пять монологов

. ОЛНУЮЩЕ приподнятое мастроение рождает встреча с театром после раз-В луни. Пусть и недолгой — всего на два-три месяца летних гастролей. Еще нет спентанлей, еще погружены в темноту зал и сцена, и торжественно пусты ряды приподнятых кресел. Нечастые шаги гулким эхом отдаются в пустых коридорах. Но за стенами, в отдельных помещениях, на разных уровнях идет напряженная жизнь. Кто-то из новичков срочно вводится в уже готовый спектакль, кто-то, затанвшись в темноте сцены, снова и снова шлифует роль, читаются и обсуждаются новые пьесы, готовятся рекламные щиты, афици...

И тебе вдруг видятся залитые огнями вестибюли, рвущийся в сторону замавес, слышатся аплодисменты. Так сильно это ожидание встречи.

Сегодня театр еще похож на корабль, стоящий на якоре, корабль, не успевший принять пассаниров. Но завтра будут спущены трапы, поднят якорь, и экипажтворческий коллектив — поведет своих зрителей в большое плавание, в мир больших мыслей и чувств. Завтра - отирытие сезона,

Это событие - всегда праздник. Новые спектакли и новые роли, новые актеры. Поиски и отирытия. Какая из работ станет этим открытием? Маленькая эпизодическая роль или главная? Что останется в сердце зрителя, и с чем он не согласится? На это даст ответ новый сезон. О нем пять монологов представителей театра. Им будут сопутствовать нескольно авторских ремарок.



Г. И. ГОРИЦКОВ — ДИРЕК- на тесных, клубных сценах, по- нов, можно сказать — тватр с ном из них петропавловцы не ТОР ТЕАТРА. Его рассказ то и реезды, не всегда комфорта гастрольной нагрузкой справил- разочаруются. дело прерывают телефонные бельные, а пуще всого — ожи- ся. К театральному искусству Г. В. ЖЕЗМЕР — ЗАСЛУЖЕН звонни: дебатируется вопрос дание погоды. Увы, особой приобщились оленоводы: на- НЫИ ДЕЯТЕЛЬ ИСНУССТВ КА «добычи» двухмиллиметрового роментики в этом нет, есть про- родный артист РСФСР В. П. Ан- ЗАХСКОЙ ССР, ГЛАВНЫЙ РЕ троса, звонят о билетах, рек- сто работа, но работа интерес- дрианов и артист 6, С. Гаври- ЖИССЕР ТЕАТРА. Он только ламе, о встрече новых артис- ная. Все неудобства, все тяго- дин в составе агитбригады по- ворнулся с собрания творчеты искупала радость, с которой бывали во многих националь- ской группы. Собрания бурно У многих из нас такое принимали театр, например, в ных селах, бригудах.

чувство, будто свзон продол- Эссо, в Ключах, Тиличиках и жавтся. Это потому, что год Палана... был особенно насышенный, творческий Полготовка к ле- цами, не смогли летом попасть нинскому юбилею, к гастролям. на острола. Встрачи со зрителями Камчатки. Южно-Сахалинска, Влади- халин и, что особение важно, востока. А по возврещении — тватр — южно-сахалинцам. За В этом сезоне предстоят зна- пьеса «Ночная повесть», ду КПСС.

спектаклей дал теато в селах и принимал Владивосток.

Мы в долгу перед командор-

Нам понравился Южный Са-

Спектакли, которые мы показали нашим соседям, знакомы петропавловцам. За исключением одного -- «Тратий должан уйти». Им мы открываем се-

просили, чтобы она не была Мы приняли коллег, приехая- жила в ту эпоху. из Москвы, Караганды... Очень театральной афиши сезона. поселках Камчатки. Спактажли Если подытожить пройден- кочется надеяться, что ни в од- - Помните блоковское: «На- - спорить, узнавать новое, - о театре, каким хотят видеть СТКА. Это первый для нер се-

го, полного дебатов, какие всегда бывают в театое. Начиная свой рассказ-монолог, он еще продолжает жить чисчатленчями всех предшествуюших споров, обменивается пепликами с режиссевом А. В

полготовка к новой встрене с 28 лией — 50 спектаклей, комства не только с новыми. На столе у главного книги по

иноземцевым: читается нопая

DOGHAM ПЕТООЛЕВЛОВСКОМ, И 22.000 ЗВИТЕЛЕЙ НА НИК. ЭТЕ РАБОТЕМИ - РЕПЕТУТЕ ВОТЕМИ - РЕПЕТУТЕ В ПОРЕДЕ, ЧТО НАМЕТИЛИ, - ВЫ: ТИВУ, СООМИ ТОВЛОНИЕМ. ЗОН - 370 СОБЫТИЕ И РЕДОСТЬ ДЛЯ ЗВИбольшому событию, которого первая естрече с нашими дру- шой и сложный, но и новыми рия Стюарт, грагодию которой родится при театре клуб люби- езд творческой группы в один ожидает страна, — XXIV съез- зъями, соседями, и они очень антерами. Труппа стала больше. предстоит рассказать театру, телей искусства. Встречаться из наших главных сельских рай-Гастроли были большие. 65 последней. В третий раз нас ших к нам из Омска, Курска, Главный режиссер начинает с говарикать об искусстве — те- вмся услышать, что думеют

впечатлония полезны.

бы потом открыть на сцене.

репертуар сезона, выбирая кораблях, в заводских цехах, в выпьесы, мы иснали хорошую институтах и техникумах.

проблема формирования лич-Йон в нашем театре -- первый. Помощь им, по-настоящему интересных про- Болославский.

изведениях в которых не ими- В П. АНДРИАНОВ -- НА- изведение при свете разды, тация конфликта, а сам кон- РОДНЫЙ АРТИСТ РСФСР. Се- (премьеря состоялась на гаст- ной роли нашей современницы. фликт. Я уж не говорю об Ар- годня он выступает как предсе роляя], какие чувства волнуют. А гак хочется сыграть женщину бузова. Шиллере, Брехса (к на- дауель Камчатского отделения его! Говорить с собе, наверное, с большой и сложной судьбой. му театр обращается впервые). Всероссийсного театрального не просто, и начало было нео-Надвемся, что зрителя волону- общества, и его рассказ не о жиданным: ет «Ночная повесть» польского себе, не о личных планах — о драматурга Хоинского, «Единст- коллективных, И слязаны эги венный свидетелья Ариадны и планы с обслуживанием сель-Петра Тур, увлечет сказка бол- ского зрителя, укреплением ния в этой профессии. Меня гарского драматурга П. Пенчо- тъорческих связей, контактов с всегда волнуют рассказы гоо-CPEOM

гавва «Моя теща», «Бремен-Ткультурном обслуживании села, тому я здесь, ские музыканты» хабаровчани- Стоит ли говорить о том, как выросло и оно, и его жители. Но это не значит, что все Это извостно. И художественгочки над «и» уже поставлены. ные колпективы — нередкие Теато продолжает читать пъв- гости на селе. Но как часто сы, открывать их для себя, что- спектакль, концерт, что идет на сельской сцене, отличаются о В новам сезане прадолжите тех что на основной. И офорся творческая учеба всего сос- млением, что греха танть, исгада и молодежи особенчо, полнениом. Вст почему так Немало полезного принесли остро встал вопрос: село и тетворческие поездки ряда на- атр. Не количество спектаклей ших актеров после гасторлей. Нужно (хотя важно и это) — Они побывали в Москве и в их качество. Сельские прители ли геологи, был человек, котодальновосточных театрах. поз- хотят видеть споитекли не толь- рый явился прообразом моого споитакле состоится эта пернакомились с театром в ме- ко о нашем современнике, но героя. Они приняли спектакль. леньком литовском городе Па- и классические произведения. невежисе, очень своеобраз- Оформления выездных спекным, с ярким, всли так мажно таклей должно специально ревыразиться, почерком. Все эти шаться художниками.

Исходя из этих задач, мы и мерно. К творческому участию гото- планируем свою работу.

мы могли бы раз в месяц, раз- днов — Елизовский. Мы надеатре, живописи, музыке, кино труженики сельского хозяйства ЕЛЕНА УЛЫБИНА — АРТИ

драматургию, с которой инте- И в заключение, подвольте актеров в совхозам — тоже в «сезениях» и сиссезниях» и с ресно работать актеру, которая мне представить читателям 10- плане. И встречи с коллектива- надеждах: нужна зрителю, Театр волнует варищей, для которых этот се- ми сельских народных театров, - Повезло мно потому, что

ности, устрамления Человека, Это Елена Улыбина и Петр в космаченский — АР. 🕯 и Лиза в «Дотях солица», сыг-Каним увидел автор свое про-

— Если бы я не стал артистом - стал бы гоологом. Уж очень велико счастье узнавалогов Один из таких фасска-Мы поставим веселый воле- — Я был участником пленума зов я услышал в Иркутске, он виль осетинского автора Г. Ху- ВТО, где обсуждался вопрос о был о Камчатке. Наворное, по-

> гвологов, я видел их в работе проработавшие здась многие и захотелось рассказать о щед- годы. Надоюсь, что на Камчатрости души этих людей, их че- ке у меня будут такие же верстности, неумении идти на ком- ные друзья, какие были в Курпромиссы. Ну, а поскольку я ско. артист, то и рассказал об этом HOÑ HE BNICVANIBAC.

Так случилось, что одними из первых зрителей спектакия бы-

Что каслется меня, то на самом первом спектакле и поторял способность и думать, и чувствовать. Волновался, боз-

тым в спектакле.

HO DUCTE OF VERYAL WAR DECK четах судит эригель.

до чарпать из сохровищницы | Будут астрочи со зрителями аго. Мы покажем им отрывки дон в новом театре, нашем. И искусства классического, т. о. и творческие отнеты. Театр не из спектаклей, расскажем о се- 13-и сезон в актерской судьбе того искусства, над которым изменит своей традиции прово- бе. С такой программой хоте- пообщо. Пришла на сцену соебассильно время». Обсуждия дигь такие отчеты на рыбациих пось бы побывать и в Милько- сем юной, кончала одновременно школу и студию при та-Творческие отчеты водущих атре в Курске. Ее монолог о

уже сыграна чехопская Чайка

его высожие идеалы, утаврждо- Омельченко, Григорий Кузь- ТИСТ Спектаклем по пьесе, на- Граны двойники — брат и сестние человаческой красоты. И. менхов и Сергой Кузнецов, мо-трисанияй им. «Третий протмен ра в шекспировской «Двенелдумается, мы остановились на подые супруги. Медведевы, В. уйти» театр открывает сезон. цатой ночив... Роли, о которых можно мечтать. А не повезло — в актерском багаже ни од-Начинать работу в новом коллоктиве всегда намножно страшно. Я не оговорилась, вменно страшно. Тем более в таком, как намчатский, Первые встречи, парвые впачатления (а я считаю, что они самые верные) убедили, что коллектив сильный, сплянный, у которого свое видение, свое суждение о тоатре. Очень хочется надеяться, что окажусь на уровне, что Среди моих друзой много смогу то, что могут артисты,

> Казнаьй новый такто - это в наиболее близной мне форме новая ступонь, это учеба. По-— написал пьесу и жичего в нимаю что придется учиться, и отова к этому. Работать хочется, хочется пробовать свои силы. К созкалению, пока я не знаю, в какой роли в каком вая проба сил: я всего на Камятка две недели.

Пять коротинх встреч, пять коротких рассказов о предстояшем и немножно о том, что осталось позади. Заптра -- театр начинает спой 38-й селон. Я очень благодарен коллек- Это событие для коллектива.

> телей. Тевтр-корабль отправляется в путь, Желаем счастливого «плапанмякі

> > М. СОКОЛИНСКАЯ.